
 ORDEM DO DIA 
 

Sessão Ordinária, no segundo ano do período Legislativo, da Décima Quinta Legislatura, 

a ser realizada no dia 18 de fevereiro de 2026, às 16h, na Sede da Câmara Municipal de 

Capitão Leônidas Marques – PR. 

 

I - PEQUENO EXPEDIENTE:   

1 - Leitura de um texto Bíblico pelo Vereador (a): Francisco Jair de Campos   

2 - Leitura da Ata; 

3 - Leitura dos Expedientes.  
 

II - GRANDE EXPEDIENTE:   

PROJETOS DE LEI EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

01 – Projeto de Lei n° 01/2026 – Autoriza o Chefe do Poder Executivo municipal a 

conceder revisão geral anual e reajuste salarial nas remunerações dos servidores 

municipais ativos e inativos, empregados públicos, servidores ocupantes dos cargos de 

provimento em comissão que possuam paridade, celetistas, conselheiros tutelares e dá 

outras providências.  
02 – Projeto de Lei n° 02/2026 – Altera a Lei nº 2.573, de 24 de fevereiro de 2022 que 

instituiu o vale-alimentação e vale-natalino e dá outras providências. 
 

III – MATÉRIA DO LEGISLATIVO:   

01 – Projeto de Lei do Legislativo n° 01/2026 – Concede reposição e aumento salarial 

nas remunerações dos servidores da Câmara Municipal de Capitão Leônidas Marques, e 

dá outras providências.  
02 – Projeto de Lei do Legislativo n° 02/2026 – Altera a Lei Municipal n° 2.755 de 11 de 

fevereiro de 2025, que dispõe sobre a instituição e concessão de auxílio alimentação e 

vale-natalino aos servidores do Poder Legislativo Municipal e dá outras providências. 
03 – Requerimento n° 05/2026 – Francisco Jair de Campos, requer o encaminhamento 

de expediente ao Exmo. Sr. Prefeito municipal para que remeta a esta Casa de Leis cópia 

dos projetos técnicos, memoriais descritivos, planilhas orçamentárias e contratos 

referentes a cada obra pública a ser executada pelo Município de Capitão Leônidas 

Marques, sejam elas realizadas por administração direta ou indireta, bem como por 

meio de empresas terceirizadas.  

04 – Indicação n° 11/2026 – Claudecir Alves da Silva Moura, indica ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal que providencia a implementação de curso gratuito de defesa 

pessoal para mulheres, como medida preventiva de enfrentamento a violência de 

gênero. 
05 – Indicação n° 12/2026 – Cleverson Baron dos Santos, indica ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal que providencie, através do setor responsável melhorias na 

iluminação da praça do Bairro Santa Rita, especialmente nas proximidades do parquinho 

infantil e da academia ao ar livre, situados entre a Rua Eurico Gomes e a Rua Tarobá. 

06 – Indicação n° 13/2026 – Edelano Rohers, indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal que estude a viabilidade de fazer estacionamento ao redor da praça Orestes 

Campigotto, no mesmo estilo que estão fazendo na Avenida Tancredo Neves. 



07 – Indicação n° 14/2026 – Edelano Rohers, indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal que providencie a instalação de um climatizador no refeitório do pátio de 

maquinas. 

08 – Indicação n° 15/2026 – Cleverson Baron dos Santos, indica ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal que estude a possibilidade de construção de uma escadaria 

comunitária que ligue a Rua Capanema até a Avenida Curitiba, com saída próxima ao 

Corpo de Bombeiros. 
09 – Indicação n° 16/2026 – Edelano Rohers, Sidinei Jose Giusti, Cleverson Baron dos 

Santos, Odair Francisco Farina, Genecir de Fatima Garda Rigo, Robson Anselmo 

Bergamin, Revair Jose Rodrigues, Claudecir Alves da Silva Moura e Francisco Jair de 

Campos, indicam ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que, em conjunto com a 

Secretaria Municipal de Planejamento, seja elaborado projeto para a construção de um 

barracão destinado ao uso da Feira dos Produtores, a ser instalado em área pública, 

preferencialmente nas proximidades do campo ao lado da Delegacia da Polícia Militar, 

próximo a Casa das Irmãs, ou, alternativamente, em outro local público que se mostre 

adequado para tal finalidade. 
10 – Indicação n° 17/2026 – Revair José Rodrigues, indica ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal, que determine aos setores competentes a realização de uma revisão 

geral em toda a cidade no sistema de iluminação pública, com o objetivo de identificar 

e solucionar problemas relacionados à falta de lâmpadas, funcionamento irregular e 

demais defeitos que comprometem a qualidade do serviço prestado à população. 
11 – Indicação n° 18/2026 – Revair Jose Rodrigues e Cleverson Baron dos Santos, 

indicam ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que, por meio do setor 

competente, seja realizado estudo técnico visando à instalação de um redutor de 

velocidade na Rua Itararé, nas proximidades das vias de acesso ao Loteamento Nossa 

Senhora das Graças (Serginho). 

 

IV – MATÉRIAS DE CARÁTER GERAL:  

 
 

V - CONSIDERAÇÕES FINAIS:  

- Uso da Tribuna Livre pela Sra. Candila Poliana Pires – Presidente do Sindicato dos 

Servidores e Funcionários Públicos do Município de Capitão Leônidas Marques 

- Encerramento pelo Senhor Presidente. 

 

Sala da Câmara Municipal de Capitão Leônidas Marques, em 13 de fevereiro de 2026.   

 
 

SIDINEI JOSÉ GIUSTI 
Presidente 


